MpunoxeHne Ne 2
K MNonoxeHnio 0 HacTaBHUYECTBE,
yTBEPXKAEHHOMY 20 r.

AHkeTa onAa craxepa
YBaxkaemblii negaror!

OTa aHKkeTa Heobxoauma Ans Toro, YTobbl YyYLMTb B HALLEW opraHn3aunm aganTaumio HOBbIX
pabOTHUKOB.

[ns GbICTpPOro v nerkoro norpyeHust B pabounii npotiecc Bam 6bin HasHadyeH HacTaBHuK. OTBETLTE Ha
BOMPOCHI, Kak cTpousriock Balle B3auMoaeicTBre ¢ HacTaBHUKOM. BbiGepuTe Hanbonee NogxoasaLLmi
OTBET UMK YKaXK1Te CBOW BapuUaHT oTBeTa.

1. Kak moxeTe oxapakrtepusoBsaTtb NepnoanvyHOCTb O6LIJ.eHMF| C HacTaBHUKOM? OTMETbLTE NOAXOOSALLNNA
BapuaHT nnun HanuwunTte CBOW:

— Kaxkabl OeHb;

— OWH pas3 B HeaJento;

— 2-3 pa3sa B MecsL,;

— BOOOLEe He BCTpeYanuchb.

2. Kakoe Bpems B cpegHem B Hegento y Bac yxoanno Ha obLieHre ¢ HacTaBHUKOM?
— 3,5-2,5 yaca B Hegenio;

—2-1,5 yaca B Hegeno;

— nonyaca B Hegento.

3. Kak ctpounocb Balue obuieHne ¢ HactaBHMKOM? OLeHUTE B NPOLEHTHOM COOTHOLLEHWUN, koraa Bbl
ObINN NHMLMATOPOM OOLLEHNS 1 Korda OH, Mo CXeme «Bbl — HacTaBHUK»:

— 30-70 npoueHTOB;

— 60—40 npoueHTOB;

— 70-30 npoueHTOB;

— 80-20 npoueHTOoB.

4. Bcerga nu HacTaBHMK MOT gaTb OTBEThI Ha Balum Bonpockl?
— [a, Bceraa;

— HeT, He Bceraa;

— HEeT, HuKorga.

5. aBan nu Bam HacTaBHMK 06paTHYIO CBA3b MO pe3ynbTataMm paboTkl, roBOpun O ToM, 4To Bl genaete
npaBuibHO, HEMPaBUIBHO, YTO MOXHO YIyYLLUTE?

— [a, KaXablil pa3 nocrie oKoHYaHUs 3aaHuns;
— [a, pa3 B Hedemno BHe 3aBUCMMOCTM OT OKOHYaHUS 3aaHWUs NoaBoAMI UTOT;
— [a, pa3 B Mecsl;

— HerT.



